



邹平“点爱”公益在行动 “暖冬暖情暖心”送给 261 名孤困儿童



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 曲滨滨 杨璐 报道)11月17日,邹平县“爱心妈妈”刘翠来到好生街道山旺村小姑家中,从自己的收入中拿出1000元钱,连同邹平县妇联精心准备的崭新的羽绒服和棉被一起交到小姑手中。

小姑的妈妈有严重先天性肢体残疾,邹平县残联为她捐赠了一辆轮椅,方便小姑推着妈妈出门走一走。小姑家庭经济困难,在她4岁那年,刘翠给她当起了“爱心妈妈”,在经济方面提供力所能及的帮助,并且细心地关怀着小姑的成长。这一帮就是11年,让这个贫困的家庭持续不间断地得到来自社会的温暖。

这次送棉衣棉被是邹平县妇联、民政局、残联、扶贫办联合开展的暖冬、暖情、暖心“点爱”公益“三暖”行动的一个缩影。

为了让孤困儿童度过一个温暖的冬天,让他们感受到来自社会的关爱,邹平县妇联建立邹平县爱心驿站救助孤困儿童数据库,以此为基础筛选出了261名孤困儿童和100名贫困家庭妇女,并细致地调查登记了孤困儿童的年龄、身高和体重,购买了16万元的羽绒服和棉被。此外,还在妇联办公室和新华书店“爱心妈妈”工作室设立了捐助点,方便爱心人士将

棉衣、棉被等捐赠给孤困儿童。“爱心妈妈”们也自发给自己结对帮扶的孩子买了过冬物品。

自11月9日以来,“三暖”行动分四组对全县261名孤困儿童进行走访慰问。慰问组不仅村村必到,户户必到,将羽绒服和棉被亲手送到孤困儿童手中,还与孤困儿童家长进行了深入交谈,充分了解掌握每一户的实际困难,并将其梳理汇总,便于更精准地进行帮扶,帮助他们渡过难关。另外,加大“扶志”与“扶智”力度,才是扶贫的精准之道。因此,对于贫困妇女,“三暖”行动以家政技能培训为主要内容,为其脱贫致富寻找出路。

据了解,“点爱”公益是邹平县妇联打造的一个志愿服务品牌,践行“见微知著,大爱无疆;点爱大义,见善而及”的宗旨。除了此次的“三暖”行动,今年5月份,“点爱”公益还启动了“一平米读书角公益计划”,号召社会各界人士加入,改善贫困孩子家中的学习环境,整理开辟出一平方米的学习空

间,购置小桌椅、小台灯,用爱点亮孩子们的学习梦想。同时,在“一平米读书角计划”的基础上,开展“点爱伴读”活动,由150名女教师、女机关干部和社会主义工组成志愿者,志愿陪读被关爱儿童,每周至少陪读一小时,帮助他们养成良好的读书习惯。8月11日至9月3日,邹平县妇联组织“爱心妈妈”开展了进百家门、走百家亲“金秋大走访,助力学子梦”活动。“爱心妈妈”们对结对帮扶的一百多名儿童逐户走访,精心为孩子准备新衣服、学习用品及生活用品,到孩子家中探望,把孩子接回自己家吃饭,带给孩子们“妈妈”的关爱与温暖。

“点爱”公益品牌,将面对老人、妇女、儿童三个不同的群体,根据不同年龄、不同需求,为他们提供不同志愿服务。同时,也为邹平民间公益组织、弱势群体、爱心企业、爱心人士提供了一个义卖、捐赠、项目推广的平台,有力促进了邹平公益常态化、体系化和多元化。

全省百余名骨干幼师走进青田中心幼儿园



滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 李敏 冯敏 报道)日前,2017年山东省幼儿园骨干教师培训班在滨州开班。培训期间,100余名学员走进高新区青田中心幼儿园参观交流。青田中心幼儿园园长姜志远向来访人员介绍了园所概况以及办园理念。

学员们首先观看了青田中心幼儿园中班的集体跑酷和篮球操,之后分别参观了幼儿园门厅、楼道环境创设、活动室、餐厅以及各功能用房。最后,学员们一起走进该园小树林生态园,参观了养殖角和采摘园,并与孩子们进行互动。

近年来,青田中心幼儿园注重环创创度文化设计,围绕“大爱”主

题,开展了“我爱我家”“我爱家乡”“我爱祖国”三个层次的环创文化,引导全园幼儿从接纳幼儿园新环境向了解家乡文化、萌发爱国情感提升。同时,本着“以幼儿为本”理念,处处彰显幼儿的主体地位,在课题研究建立园本课程,编写了《民间童谣》、《民间游戏》等园本教材,形成了具有乡土特色的一系列

活动。当天,青田中心幼儿园园长姜志远向来访人员介绍了园所概况以及办园理念。青田中心幼儿园园特色鲜明、内涵深厚、科学高效的一日活动,以及园本文化、环境创设、特色教育活动等,展示了山东省示范幼儿园的风采,受到了全省同行的一致好评。

马明德作品获全省诗词大赛一等奖

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)日前,滨州市诗词学会的《水调歌头·访簪箕李引黄灌区》,在全省“党旗飘扬”诗词大赛活动中获得一等奖。

该活动由山东诗词学会、《老干部之家》杂志社、省政协《联合日报》社等单位联合举办,受到全国诗词爱好者的广泛关注和大力支

持。共有来自全国各地及海外华人华侨作者2000余人参赛。经过初评、复评,共评选出一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名及优秀奖60名。马明德作品《水调歌头·访簪箕李引黄灌区》获得一等奖,李红军、高文忠作品获二等奖,吴仁华、陈兆才、李峰作品获得三等奖,张文星、王玉斌、宋来喜、杨素习作品获优秀奖。

学懂十九大漫画效果佳

日前,沾化区纪委驻徐万粮村“第一书记”张贵昌(左一)利用《不忘初心 牢记使命》廉政教育系列漫画口袋书,向村“两委”成员讲解十九大报告全面从严治党有关内容。

十九大报告提出全面加强纪律建设,持之以恒正风肃纪。沾化区纪委创新形式,制作《不忘初心 牢记使命》廉政教育系列漫画口袋书,全区所有党员人手一册。通过漫画形式让党员干部更容易学懂弄通十九大精神,提高廉政教育效果。

(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)



滨城6所学校获“全国零犯罪学校”称号

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 吴蓓 报道)日前,记者从滨城区教育局获悉,在全国第三届“关爱明天·普法先行”青少年普法教育活动中,滨城区第八中学、滨城第四小学、滨城第七小学、滨北中心小学、滨城授田英才学园、滨城区第四中学6所学校被评为“全国零犯罪学校”。同时,滨城区被中国关工委、司法部、中

央综治办联合授予“全国青少年普法教育示范区”荣誉称号,成为山东省10个获此殊荣的县区之一。

近年来,滨城区教育局扎实做好青少年普法教育各项工作,着力构建党政主导、关工委协助、部门协作、学校实施、家庭配合、社会共管“六位一体”的工作格局。创新活动载体,深化“法律进学校”活动,以检察院青少年

维权岗、法院少年法庭、杨柳雪怀周祠红色革命教育基地等为基础,建成多处“青少年法制教育基地”,为全区广大青少年的普法教育提供了充裕的活动场所。同时,有效利用校园各类宣传平台,加强对青少年应知应会法律知识的宣传,不断提高普法教育覆盖面和知晓率。

通过“关爱明天·普法先行”青少

年普法教育活动的开展,滨城校园实现零犯罪,未成年人犯罪人数在总犯罪人数中的比例由2015年的3.1%下降至2016年的0.8%。司法机关立案的青少年治安和刑事案件增加或未成年人犯罪率大幅下降,无青少年重大安全责任事故发生,达到了“教育一代人、引导两代人、影响三代人”的效果。

清怡小学持续刮起“头脑风暴”

滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 赵海军 刘维江

“清风怡人”,清怡小学不光名字美,而且处处有韵味,“美以养正”是清怡人的初心、追求。“把学校中每一件小事都做出教育的味道”,是学校每位教师的目标。为此,清怡小学连续掀起“头脑风暴”,助力教职工队伍教学水平提升。

中国足球名宿辅导团进校“传经送宝”

近日,由王俊生、容志行、戚务生、马元安、迟尚斌、李晓光等大咖组成的中国足球名宿辅导团走进清怡小学,为师生“传经送宝”。

在该校足球场,从颠球、传球、运球到射门、配合,名宿们面对面地跟教练、小球员们交流,指导孩子们如何更扎实地练好基本功。兴起之时,名宿们还亲身上阵示范,指导小球员们踢球技巧和正确姿势。

在之后的座谈中,清怡小学足球队教练提出的问题具体而有深度:8至12岁年龄段的球员应不应该灌输

造越位层面的战术思想、如何引导孩子理解足球技术、如何解决球场上球员扎堆的问题、如何把握学生足球训练与文化课学习之间的平衡等问题。名宿们听了很高兴,一一作了解答。

作为我市校园足球的标杆之一,清怡小学一直以来就特别注意探索足球启蒙与职业训练的无缝对接。而今成绩卓著——去年清怡小学向恒大皇马足球学校输送了5名学生。此外,该校还有一名是鲁能U14梯队主力右后卫,随队在巴西训练!

特邀教育部国培专家作报告,讲述班主任管理工作创新经验

日前,清怡小学举行新学期全员培训。学校特邀天津教育科学院教授王毓珣作专题培训。王毓珣是教育部国培专家,是天津市人民政府咨询专家,天津市督学,天津师范大学、天津

外国语大学和天津理工大学兼职教授。

在《爱与责任》的报告中,王毓珣提出,教师必须具备德与业,德包括爱与责任,业包括科学、技术和艺术。在《新教育背景下的班主任工作创新》讲座中,王毓珣结合新常态、新政治、新科学、新素养,讲解了班主任管理工作的创新经验,即明确“一大目标、二项原则、三个结合、四颗心、五大构成、六种职责”。

“一大目标”,即培育具备核心素质的体验结合、身心并完、文质彬彬的个性得到充分自由全面发展的人;“二项原则”,民主和科学;“三个结合”,家庭、学校和社会三位一体的结合;“具有四颗心”,爱心、责任心、耐心和匠心;“明确五大构成”,从德智体美劳五个方面培养学生,还得明确五者的关系;“六种职责”,要研究学生、组建集体、指导言行、提高成绩、组织活动、形成合力。

国家二级心理咨询师指导清怡教师培育核心素养

日前,学校特邀国家二级心理咨询师张玉凤进校作题为《打造优秀教师团队的三项修炼》的专题报告。报告中,她以游戏为切入点,将发生在老师们身边的案例进行了专业科学的分析,阐释了优秀教师团队应具备的核心素养。

张玉凤说,第一项修炼是师德素养,师德素养的核心是爱与责任;第二项修炼是提升自身的素质,教师要学会调查,学会反思,学会改变,学会创新,学会总结,学会读书,学会提升,尤其要注重反思和总结的重要性;第三项修炼是提升执行力,作为基层员工,要提高服从力、协调力、沟通力和行动力。此外,她还介绍了上级与下级沟通,下级与上级沟通以及同级之间沟通的技巧,提升了清怡教师团队的凝聚力和战斗力。

阳信仁节目晋级2018全球旗袍春晚海选



11月19日,“2018全球旗袍春晚山东海选分会场”在东营举办海选。阳信县旗袍协会选送的《水墨兰亭》《黄玫瑰》《梨花颂》三个节目都成功晋级,将于2018年1月5日在

深圳海雅剧场参加2018全球旗袍春晚海选山东专场旗袍走秀比赛演出。(滨州日报/滨州网通讯员 林世军 钟杰 摄影)

“滨城·姜玉坤杯”校园足球比赛落幕 北城受田小学获男女组冠军

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 刚建滨 杜玉星 报道)日前,2017年滨城区第三届“滨城·姜玉坤杯”校园足球比赛落幕,滨城区北城受田小学男、女足球队均获冠军。

北城受田小学足球快速发展,得益于滨北教育学区对校园足球的重视。自2014年开始,足球项目成为学区春季运动会正式比赛项目,很大程度上推动了滨北校园足球运动的发展。2015年,学区成立校园足球领导小组,制订工作方案和发展路径,滨北足球进校园正式启动。随后,各学校、班级都设置了足球比赛,并设立“校园足球榜”,整体上带动了整个学区足球运动发展。

2016年,北城受田小学申报全国足球特色学校成功后,更是把校园足球活动作为一项重要工作来抓,除组建足球社团外,还积极研发足球校本教材,开创足球课程,逐步形成了独特的足球教学理念和深厚的足球文化底蕴。

今年1月,在欧亚校园足球2017中国滨州全国邀请赛上,北城受田小学男队摘得金牌,女队夺得银牌;5月份,在第二届“市长杯”校园足球联赛中,获得小学甲组男、女足冠军;8月份,代表我市参加2017年山东省大中小学足球联赛,获得小学男子季军,女子第五名的战绩,均创我市参加此项赛事的最好成绩。

滨州齐银大厦办公楼部分楼层出租

滨州齐银大厦办公楼三楼、五楼、十楼至十四楼现对外整层出租,每层面积900m²—1000m²。办公楼地址渤海十八路657号(渤海十八路与黄河五路交叉口北100米),紧邻滨州经济技术开发区管委会,位于滨州金融街核心地段,商业配套成熟。详情请面谈。

联系电话: 0543-3188178 18605437070

联系人: 曾先生

